

**Біографічна довідка уповноваженого представника
Благодійної організації "Шлях до майбутнього" на участь в
установчих зборах щодо обрання нового складу Громадської
ради при Оболонській районній в місті Києві державній
адміністрації**

Довганяк Марія Федорівна

Членство в ІГС: член організації

Місце роботи: продавець у приватного підприємця

Громадянство, число, місяць і рік народження: українець, 12.12.1977р.

Місце народження: м.Холми, Чернігівської обл.

Освіта: середня

Громадська діяльність:

Можливий напрямок роботи у громадській раді: волонтерська допомога

Трудова діяльність: продавець у ФОП

Контактні дані (моб.телефон, адреса та телефон організації, e-mail)
організації: 066-117-18-46, м.Київ, вул.Зої Гайдай, 6а, кв.22
e-mail: maibutne@ukt.net

«25» травня 2017 р.



Довганяк М.Ф.



Адреса: 03150 Україна, м. Київ, вул. Грушевського, 46, оф. 32-а,34
п/р №26005052613584 в ПриватБанк, Розрахунковий Центр м. Київ,
МФО320649, Код ЄДРПОУ 36862422

тел. (044) 599 95 20
e-mail: tkv@mecenatstvo.org
www.mecenatstvo.org

Вих. № 23.05/2
«23» 05 2017р.

Інформаційний лист! 2016-2017р.

Благодійна організація «Шлях до майбутнього» створена в 2009 році (ЄДРПОУ 36862422). Основною метою створення організації є здійснення благодійної діяльності в інтересах суспільства або окремих категорій осіб.

З моменту реєстрації благодійна організація «Шлях до майбутнього» реалізує благодійні заходи пов'язані з розвитком і покращенням медичного обслуговування та медичного забезпечення, заходи освітньо-розвиваючих напрямків, проводить благодійні заходи по залученню коштів для допомоги онкохворим та іншим нужденним, заходи, пов'язані з допомогою та підтримкою військовослужбовців України, членів їх сімей та постраждалих від бойових дій в зоні АТО.

На сьогоднішній день благодійна організація «Шлях до майбутнього» реалізувала та реалізує такі благодійні програми та заходи:

- **Благодійна програма «Контролюй свій цукор»** (діє з жовтня 2012 р.) - метою Програми є: Забезпечення комфортного проживання хворих на цукровий діабет, шляхом інформування про ситуацію з цукровим діабетом, що виникла в Україні, допомоги людям, що хворіють на цукровий діабет та в т.ч. безкоштовне розповсюдження апаратів та препаратів, які спрощують життя та допомагають хворим на цукровий діабет відчувати себе захищеними та не кинутими на призволяще.

За період реалізації програми нашою організацією було безкоштовно роздано близько 8689 глюкометрів (приладів для виміру цукру в крові) людям хворим на цукровий діабет по м. Києву та Київській області, м.Вінниці, м.Хмельницьку та Хмельницької області, м.Тернополі, м.Львові, Запоріжській області, м.Одеса, м.Донецьк, АР Крим, м.Херсоні, м.Івано-Франківську, м.Житомирі, м.Рівному та Рівненській області. Проведено 51 захід по виявленню та профілактики цукрового діабету, 26 заходів роз'яснювання на тему цукрового діабету, організовано 5 днів здоров'я.

Програма діє і на сьогодні.

- **Благодійна програма «Не будь байдужим»** (діє з жовтня 2012р.) - метою Програми є: Привернення уваги громадськості до проблем онкохворих дітей та дітей, які потребують термінового медичного забезпечення, а також батьків та близьких, які не в змозі самостійно вирішити питання матеріального забезпечення.

В межах Програми проводяться заходи по залученню коштів на медичне забезпечення конкретних онкохворих дітей!

За період реалізації програми наша організація допомогла та допомагає частково чи повністю близько 20 онкохворим дітям. Загальна сума коштів залучених за період реалізації програми близько 900 000 грн.

Програма діє і на сьогодні.

- **Благодійна програма «Підтримай українську армію»** (діє з червня 2014 року) – метою Програми є привернення уваги громадськості до проблем військовослужбовців української армії, та організація підтримки військових підрозділів української армії. Допомога та підтримка українських військовослужбовців, членів їх сімей, постраждалих від бойових дій в зоні АТО.

В межах програми проводяться наступні заходи:

- Надання безкоштовної правої допомоги військовослужбовцям та членам їх сімей в оформленні документів та пільг передбачених законодавством України;
- Направлення на безкоштовне лікування військовослужбовців з зони АТО;
- Збір та передача речей першої необхідності для військовослужбовців в зоні АТО;
- Проведення заходів з підтримки вимушених переселенців, надання роз'яснень та консультацій, організація освітньо-розвиваючих заходів для дітей з сімей вимушених переселенців.

Програма діє і на сьогодні

- **Благодійна програма «Пізнай себе»** (діє з січня 2015 року) – метою Програми є привернення уваги громадськості до проблем всестороннього розвитку дітей з соціально незахищених сімей. Підвищення рівня громадської уваги до проблем розвитку дітей, що не мають можливості розвиватися за власний кошт, заохочення дітей до нових знань та вмінь. *Розширення інтересів молоді, залучення громади до процесу реалізації добродійних справ.*

В рамках Програми проводяться регулярні, щотижневі майстер-класи, які відвідали вже близько 200 дітей пільгових категорій (вимушені переселенці, з багатодітних сімей, сироти, інваліди тощо) м. Києва. Організуються безкоштовні екскурсії для вищезазначених дітей в музеї міста Києві, Планетарій, театри.

Програма діє і на сьогодні

На сьогоднішній день благодійна організація «Шлях до майбутнього» розробляє ряд благодійних програм освітньо-розвиваючого напрямку.

Детальна інформація про всі заходи, що проводить благодійна організація «Шлях до майбутнього» в межах благодійних програм та заходів розміщена на сайті організації www.mecenatstvo.org

Будемо раді співпрацювати з Вами
З повагою

Голова правління



Костянтин Трофімчук